

тојала! То је река Напруднаја (Самотека). Називи "Непјадва" и "Напруднаја" су веома сазвучни и могли су се лако трансформисати један у други ([416], стр. 143).

Дакле, без обзира што свуда - и у руском летопису, и у називу цркве, чак и у руским пословицама видимо термин КУЛИЧКИ, у савременим књигама историчари због нечега УПОРНО пишу КУЧКИ. У чему је ствар? Шта им смета да поштено цитирају древни руски летопис, где сасвим јасно стоји (поновимо то још једном!): поље Куличково?

Искусни читалац ће одлично разумети у чему је ствар и већ зна одговор на то питање. Због једноставног разлога, што тада МОМЕНТАЛНО настаје помисао да је чувено московско Куличковско поље управо чувено Куликовско поље, место битке Димитрија и Мамаја. А то историчари, можда и подсвесно, не желе. По нашем мишљењу, свесно, бар у оном тренутку када је измењено "осветљавање руске историје" и у вези с тим извршена географска релокализација многих догађаја наше историје.

Где је била престоница Димитрија Донског? Ако је он Тахтамиш, зашто је спалио своју престоницу (Москву)? Обратимо се црквеном предању. Оно ништа не говори о дочеку Владимирске Богородице, али постоји канон Фјодоровске Богородице, која је само незнатна модификација Владимирске. У њему се прилично детаљно помињу догађаји везани за "долазак" иконе. Канон јасно каже да је престоница "цара Василија" град КОСТРОМА: "Богоспасајемом граду Костроми и свој Руској земљи". Сетимо се, да је пред најездом Тахтамиша Димитрије Донски "побегао" баш у Кострому. То је велики град, који се налази одмах поред Јарославља (= Великог Новгорода, како га ми схватамо). Дакле, на крају XIV и почетку XV века Москва још није била престоница, већ гранично место битака међу руским кнезовима. Уопште, Калке се сматрају "убичајеним местом битака".

Није стога необично да је баш Димитрије Донски почео "убрзано" да зида зидине Московског Кремља. Изгледа, пошто је спалио насеобину која је ту била раније и припадала Литви³⁹.

6. Шта је то Литва и где се налази Сибир?

У вези с изнетим, настаје питање шта је то Литва? Извори из XVI века јасно одговарају на то питање: Литва је руска држава са престоницом у Смоленску. Касније, када је литвански кнез Јагајло (Јаков) изабран на пољски престо, западни делови руске Литве су припали Пољској. Узгред, у чувеној Гринвалдској бици су, како је добро познато, учествовали и смоленски пукови. Истина, историчари им додељују "трећестепену улогу", сматрајући да је литвански кнез већ имао престо у Вилни. По сведочанству познатог "Сказанија о кнежевима Владимирским" смешта престоницу кнеза Гедиминова, оснивача литванске династије, у Смоленск (в. [417]).

³⁹ = Литванији - прим. прев.